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プログラム
活　　動
レポート

2018元気もんウォーク「山の会」第5回8月
～夏休み企画！「男池水源森林浴ウォーキング」～（8/8 32人参加）

　夏休み企画ということもあり、子ども・
孫連れの参加が多く、久しぶりに子ども
たちの元気な声があふれました。水源の
森に足を踏み入れると、少し湿った冷や
りとした空気に包まれます。足元には、
キツネノカミソリが群生し、樹上からは

鳥のさえずりが響いてくる。石を割る木や、樹齢三百年以上のブナの巨木に歓声を上げながら“隠し水”まで
ミニ登山。湧き水で涼を取って、名水の滝を目指して引き返します。途中に“千年けやき”があり、その威容
に思わず「ホオー」と声が出ました。男池の湧き水を集めた“名水の滝”は小さいながら迫力満点。滝のミス

トを浴びて、しばらくは別世界の気分でした。子どもたちは、鹿の頭蓋骨を発
見して大喜び。自然の中で遊ぶ楽しさを満喫していました。昼食は、男池水源
に設置された木製のテラスを独占。名水で淹れたコーヒーのおまけもついて、
贅沢なひと時でした。帰り道には、天然の炭酸水が湧き出る白水鉱泉に立ち寄
りました。炭酸水が湧き出ることに半信半疑だった子どもたちは「ラムネの味が
する」と大はしゃぎ。夏休みのいい思い出になりました。（矢野）

プログラム
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レポート

～本田よろずや「秋・冬用 野菜・花作り講座」（全4回）開講～
　以前から開講希望の声が多かった「野菜・花作
り講座」を、今回ようやく開講することができま
した。今期は秋冬用の野菜・花作り。初回の8月
20日に、まずは基本的な畑作りや種に関しての
説明を行い、それから外に出て種まきの実習。
土の入れ方、種の蒔き方、水やりまで、丁寧に教えて頂きました。白菜・キャ

ベツ・サニーレタス・葉牡丹・ビオラなどを一粒ずつ蒔きました。皆さん熱心に作業し、次々に質問されてました。
　次回からは、実際に畑に出かけ、大根・人参など根菜野菜の植え付けなどの実習や、冬の花鉢替えや白菜・キャ
ベツなどの植え付けなど。最終日には、野菜の収穫と冬場の野菜貯蔵方法についての説明と収穫祭ができれ
ばと計画しています。

「陸上教室」スタート！ ～クラブ南阿蘇陸上競技クラブ員の募集について～
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参加者
募集! 　クラブ南阿蘇では平成31年4月からの小学校クラブ社会体育移行に先立ち、平成30年9月よ

り陸上競技クラブを発足いたしました。専門的に競技として習いたい方、運動不足解消や健康維
持・増進のために参加したい方など、どなたでも参加できます。多くの皆さんのご参加をお待ちしております。
●申込資格　クラブ南阿蘇の会員であること。未入会の方は、保険関係の都合により事前に申し込みが必要です。
　　　　　　クラブ年会費に保険代が含まれています。詳細はクラブ南阿蘇事務局まで。
●対象者　クラブ南阿蘇全会員。
　　　　　陸上競技に興味と関心があり持続性の高い人。市民ランナー、アスリートの区別は問いません。
●日時：毎週水曜日　【子どもの部（中学生まで）】午後6時～7時　【一般の部】午後7時～ 8時
　　　　※小雨決行！（悪天候中止）
●場所：白水運動公園（瑠璃温泉となり）　※送迎は各自でお願いします。
●準備物：運動の出来る服装・シューズ・飲物・タオルなど
●参加費：1人　1,000円／月
　　　　　※陸上競技大会などに参加する場合には、競技会費、陸連登録料が別途必要となります。
●お申込み先：クラブ南阿蘇事務局まで。随時受付OK ！

【陸上教室に関するお問い合わせ】陸上教室代表：本田（090-4473-2280）　（共催：南阿蘇村陸上競技協会）

秋深まるなか、13回目の南阿蘇村文化祭を開催します。
食事の出店もあります。家族揃って御参加ください。

特別ステージ　JBクリスタル合唱団
代表　岩代和武（テノール独唱）
賛助出演　岩代千加子（ソプラノ独唱）
　　　　　「熊日緑のリボン賞」受賞
独唱やみなみあそ歌桜会とのコラボ

特別展示　絵画、写真展
山本小夜子
中尾和弘
長野良市写真館

出店ブース
○「婦人会」カレー
○「郷のパン屋GLANzMutそばの実カフェ」パン
○「DAIGO」パン
○「南阿蘇・自然派ソフト」タピオカドリンク　など
無料でお抹茶のふるまいあります。4日昼のみ、数量限定

特別講演
本橋馨（KKTアナウンサー）人権啓発講演会

「男と女のおもろい話」
11月3日（土）　午前10時～
南阿蘇中学校体育館
　1986年、KKTに入社。「ズームイン！朝」、「テレビタミン」

「モッちゃんTV」などに出演。
　今回は男（ひと）と女（ひと）の協働について、おもろく講演
していただきます！ きっとみんなが笑顔になりますよ。「モッ
ちゃん」に会いにぜひ会場へお越しください!!

出展募集します！
皆様の、自慢の作品を展示してみませんか？村
内在住、文化協会未加入の方は、1作品につき
500円で展示ができます。
文化協会 担当 問い合わせ先
竹本 090-9657-5081　本田 090-4207-4315

南阿蘇村の文化を拓く テーマ「たくましく、蘇る」南阿蘇村文化祭
期日：11月3日（土）、4日（日） ※詳細はチラシにてご確認ください。

■お問い合わせ・詳細（主催HP）
　http://uananiasosan.club
■主催
　Ua Nani Asosan実行委員会

閑日月（かんじつげつ）

第百二回
日本美術院展入選作品

〈山本小夜子・作〉

〈中尾和弘・作〉
杵島と往生岳（初夏）

ひと ひと
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